

第123期上党文化大讲堂即将开讲

提高风险意识 远离金融诈骗

本报讯 记者马嫣婕报道:随着科技与金融的融合,与金融和消费相关的欺诈风险和数据安全问题也愈发突出,金融诈骗屡屡发生。为进一步扩大反诈宣传覆盖面,强化群众识别非法金融活动的意识和能力,由市委宣传部主办、市政府办公室轮值承办的2024年第11场、总第123期上党文化大讲堂,将以“防范金融诈骗 守护幸福人生”为主题,于12月28日上午开讲,为大家送

上一份实用的“金融法治大餐”。

本期上党文化大讲堂主讲人为长治漳泽农商银行营业部主任李慧,曾任长治原郊区农村信用社保宁门支行行长,长治漳泽农商银行小常支行行长,有着多年银行工作经验。此次讲座的主要内容包括反诈骗、反洗钱、反假币金融知识概述,电诈案例分享及法规条文解读,防范电信诈骗的方法及辨别假币的途径。

本讲座旨在通过深入探讨电信诈骗“套路”,揭示银行卡在这一犯罪过程中所扮演的关键角色及其带来的风险。逐步剖析犯罪分子如何通过诱骗他人办理银行卡,利用这些账户进行资金的非法转移,以及这些操作背后的非法机制,从而增强群众对这类犯罪的认识。此外,讲座还将提供一系列实用的防诈技巧,包括如何识别和应对各类电信诈骗、安全管理个人银

行账户及在面临潜在风险时的正确应对策略。

上党文化大讲堂是长治市学习型城市建设的一项品牌活动,每月两期免费向市民开放,举办地点在潞州区图书馆五楼报告厅。该活动有力推动了全市上下形成崇尚文化、热爱学习的浓厚氛围。广大市民可通过关注“i长治”微信公众号线上预约,也可拨打电话13223557660或13546517000进行预约。

上党文化大讲堂讲座预告

场次	讲座题目	主讲嘉宾	主讲嘉宾简介	讲座时间	轮值单位	讲座地点
2024年第11场 (总第123期)	防范金融诈骗 守护幸福人生	李慧	长治漳泽农商银行营业部主任。 曾任长治原郊区农村信用社保宁门支行行长,长治漳泽农商银行小常支行行长,多年从事银行工作。	2024年12月28日 上午9:00~11:00	市政府办公室	潞州区图书馆 五楼报告厅

温馨提示:大讲堂免费向市民开放,为营造安全、有序、舒适的听课环境,请预约听众在12月28日当天8:30~8:45入场。9:00讲座正式开始。讲座地点在潞州区图书馆五楼报告厅。如有变动,以现场告知为准。迟到者谢绝入场。

第25届澳门“金莲花奖”非遗歌舞大汇演落幕

襄垣县体育舞蹈协会节目获佳绩

本报讯 12月20日,在第25届澳门“金莲花奖”非遗歌舞大汇演中,襄垣县体育舞蹈协会选送的节目大放异彩,一举斩获4个奖项。其中,舞蹈《健身秧歌》《辉煌中国梦》获纪念金奖,《欢歌新时代》《人说山西好风光》获纪念银奖。

《健身秧歌》节奏明快、舞姿灵动,将现代健身理念与传统秧歌文化相融合,一颦一笑间尽显非遗创

新的力量。《辉煌中国梦》用富有张力的肢体动作,将对祖国繁荣昌盛的祝福和对中国美好未来的憧憬展现得淋漓尽致。《欢歌新时代》用活力四射的舞步,搭配精美的队形变换,在激昂的音乐声中诉说着新时代新征程的奋进故事。《人说山西好风光》中的每一个动作、每一个表情都展示了山西独特的地域风情,熟悉悠扬的旋律更是将人们瞬间带入三

晋大地的壮丽画卷之中。

据悉,襄垣县体育舞蹈协会此次共有4支参演队伍90余人参赛,他们怀揣对舞蹈的热爱与对澳门回归25周年的深情祝福登上舞台,不仅获得了荣誉,更展现了襄垣县独特的文化魅力和文艺建设成果,为推动我市优秀传统文化传承与发展发挥了积极作用。

(贾媛)



国网长治供电公司完成2024年输电线路防冰改造任务

确保今冬电网 安全可靠运行

本报讯 记者李茹 通讯员马晶报道:“西顺一线防冰改造现场工作完成,验收合格!”12月18日17时,随着220千伏西顺一线防冰改造现场工作负责人汇报结束,国网长治供电公司2024年输电线路防冰改造任务圆满完成。

今年年初,国网长治供电公司结合长治地区去冬今春5轮大范围雨雪冰冻天气下的电网线路运行情况,梳理线路历史覆冰故障数据,分析故障成因,明确防范措施,针对10条线路存在的微气象区域覆冰、设备老旧等四类问题制定防冰改造方案。受长治地理因素影响,线路易覆冰区域分布在潞州区老顶山、平顺县太行山区和沁源县太岳山区的高山大岭之间,这些区域是雨雪冰冻和大雾大风等微气象天气的易发区。为此,国网长治供电公司分别采取缩小档距、更改路径、设备更换、加装间隔棒等方式进行改造,并全部按照20mm覆冰厚度设计,以确保电网安全可靠运行。

据统计,国网长治供电公司今年共对6条线路进行补强,新建线路10.76公里、铁塔50基,拆除线路9.2公里、铁塔5基,加装相间间隔棒28支,更换地线及光缆23.06公里。提升了沁源煤矿、平顺光伏、高铁牵引等易覆冰区重要用户的抗灾保供能力。同时,在易覆冰区段补充5套观冰精灵和10套透雾可视化装置,加装234台微气象装置,购置1台移动直流融冰车、5套配网融冰装置,有效提高恶劣天气设备监测和应对能力。

山西潞安化工集团职工餐厅智能升级

智能餐厅“靠脸”吃饭!

文/图 孔静 刘喆渊

“下班了,咱们去职工餐厅吃饭。”

“稍等,我带上饭卡。”

“不用,带上你的脸就行了!”

近日,山西潞安化工集团机关驻地职工餐厅迎来了一次智能升级,正式引入了先进的人脸识别支付系统,“刷脸”即可就餐。不仅极大方便了广大干部职工的就餐体验,还显著提升了餐厅的运营效率和服务质量。

在餐厅内,一台台智能设备整齐排列,就餐人员只需轻点屏幕上的“点击刷脸”按钮,摄像头便会迅速捕捉人脸信息,并与支付宝APP数据库中已采集的照片进行精准匹配。整个过程仅需2秒,当听到“支付宝到账”的提示音时,就意味着餐费已经成功支付,职工们便可以顺利取餐,享受便捷的用餐体验。

之前,每到午餐时间,职工们便匆匆赶往餐厅,时常有人因为忘记带饭卡而不得不在餐厅外焦急等待,或者选择其他方式解决午餐问题。这次餐厅的智能升级,不仅提升了职工们的



刷脸就餐,方便快捷。

就餐效率,更解决了大家因忘记带饭卡而无法就餐的尴尬困境。

职工餐厅负责人李超说:“这次引进最新的加密就餐系统,确保就餐职工的个人信息不被泄露或滥用,这项措施不仅解决了职工提出的遗失饭卡问题,也进一步提升了就餐效率,方便了大家用餐。”